
                                                                          

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VІI СКЛИКАННЯ 

Київської області 
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПРОМИСЛОВОСТІ, 

БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
08300  м. Бориспіль, вул. Київський Шлях, 72 телефон: 6 02 35  

 

П Р О Т О К О Л  № 61 

засідання постійної комісії 

 

 м. Бориспіль                                                          26 лютого 2019 року 

                                                                                 час засідання:  09 год. 00 хв. 

                                                                                 Кім. 305 
 

 

Кількісний склад  комісії:  4 (чотири) депутати. 
 

На засіданні присутні депутати: Шалімов В.І., Гопанчук Д.О., Євтушенко І.К. 
 

Відсутні депутати: Жувак П.К. 
 

Запрошені на засідання комісії: 

Гончаренко І.В. – начальник відділу інвестиційної та економічної політики; 

Крикливець І.І. – начальник управління містобудування та архітектури міської 

ради. 

Представник ТОВ «БК «ВЕГАС БУД» 

Представник Бориспільського районного споживчого товариства. 

 

Веде засідання комісії: голова постійної комісії Шалімов В.І. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста 

Борисполя від товариства з обмеженою відповідальністю «БК «ВЕГАС 

БУД» основних засобів по об’єкту «Будівництво житлового комплексу з 

торговими приміщеннями та дошкільним навчальним закладом 

комбінованого типу (ясла-садок) з денним перебуванням дітей від 100 до 

160 місць за адресою м. Бориспіль, вул. Червоноармійська,                                

пров. Новий, вул. Франка, вул. Нова (будинок № 1), черга І» 

 Доповідає: Гончаренко І.В. – начальник відділу інвестиційної та 

економічної політики 

2. Про внесення змін до комплексної схеми розміщення тимчасових споруд 

у м. Бориспіль (по вул. Київський Шлях, 76-а) 

 Доповідає: Крикливець І.І. – начальник управління 

містобудування та архітектури міської ради 



 

1.Слухали: начальник відділу інвестиційної та економічної політики 

Гончаренко І.В. про прийняття до комунальної власності територіальної 

громади міста Борисполя від товариства з обмеженою відповідальністю «БК 

«ВЕГАС БУД» основних засобів по об’єкту «Будівництво житлового комплексу 

з торговими приміщеннями та дошкільним навчальним закладом комбінованого 

типу (ясла-садок) з денним перебуванням дітей від 100 до 160 місць за адресою 

м. Бориспіль, вул. Червоноармійська, пров. Новий, вул. Франка, вул. Нова 

(будинок № 1), черга І». 

 

Виступили: ознайомившись з представленим постійній комісії пакетом 

документів, члени постійної комісії заслухали пояснення начальника відділу 

стосовно передачі до комунальної власності основних засобів по об’єкту за 

адресою м. Бориспіль, вул. Червоноармійська, пров. Новий, вул. Франка, вул. 

Нова (будинок № 1), черга І» в рахунок пайової участі (договір пайової участі 

складає 4,9 млн грн, вартість мереж складає 5,393 млн грн), а також щодо 

гарантійного листа про відмову щодо компенсації різниці, наголосила на тому, 

що розрахунок суми пайової участі було проведено без включення мереж 

(мають окремий кошторис).   

Голова постійної комісії Шалімов В.І. повідомив, що розгляд даного питання не 

є компетенцією будівельної комісії.   

Начальник відділу доповіла щодо необхідності розгляду таких питань на 

засіданнях постійних комісій відповідно до регуляторного акту (Порядок 

визначення розмірів пайової участі). Член постійної комісії Гопанчук Д.О. 

зазначив, що необхідно внести зміни до положення та виключити постійну 

комісію з питань  промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної 

діяльності з переліку обов’язкових. 

 

Вирішили: заслухавши інформацію начальника відділу інвестиційної та 

економічної політики Гончаренко І.В., постійна комісія з питань промисловості, 

будівництва, архітектури та інвестиційної діяльності вирішила: 

1. Винести питання про прийняття до комунальної власності територіальної 

громади міста Борисполя від товариства з обмеженою відповідальністю 

«БК «ВЕГАС БУД» основних засобів по об’єкту «Будівництво житлового 

комплексу з торговими приміщеннями та дошкільним навчальним 

закладом комбінованого типу (ясла-садок) з денним перебуванням дітей 

від 100 до 160 місць за адресою м. Бориспіль, вул. Червоноармійська,  

пров. Новий, вул. Франка, вул. Нова (будинок № 1), черга І» на розгляд 

засідання сесії Бориспільської міської ради. 

2. Доручити відділу інвестиційної та економічної політики розробити 

проект рішення про внесення змін до Порядку визначення розмірів 

пайової участі та виключити постійну комісію з питань  промисловості, 

будівництва, архітектури та інвестиційної діяльності з переліку 

обов’язкових постійних комісій. 

 

За протокольне рішення проголосували: 

                          За – 3 (три); 



                          Проти – 0 (нуль); 

                          Утримались – 0 (нуль). 

 

2.Слухали: начальника управління містобудування та архітектури міської ради 

Крикливця І.І.  про внесення змін до комплексної схеми розміщення 

тимчасових споруд у м. Бориспіль по вул. Київський Шлях, 76-а (Бориспільське 

районне споживче товариство). 
 

Виступили: ознайомившись з представленим постійній комісії пакетом 

документів, заслухавши пояснення начальника відділу, члени постійної комісії 

запропонували винести питання на розгляд постійної комісії з питань 

транспорту, торгівлі та побутового обслуговування населення міської ради. 

 

Вирішили: заслухавши інформацію начальника управління містобудування та 

архітектури міської ради Крикливця І.І., постійна комісія з питань 

промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної діяльності вирішила: 

1. Винести питання про внесення змін до комплексної схеми розміщення 

тимчасових споруд у м. Бориспіль (по вул. Київський Шлях, 76-а) на 

розгляд постійної комісії з питань транспорту, торгівлі та побутового 

обслуговування населення. 
 

                          За протокольне рішення проголосували: 

                          За – 3 (три); 

                          Проти – 0 (нуль); 

                          Утримались – 0 (нуль). 
___________________________________ 

 

Голова постійної комісії                                                                   В.І. Шалімов 

 

 

Секретар постійної                                                                        І.К. Євтушенко 


